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E_3.X)20(a)

TAZH: B” 'ENIKOY AYKEIOQY
KATEYOYNXH: OETIKH
MA®OHMA: XHMEIA

-

Hpuepounvia: Kvprakn

Aapkera EEEtaonc: 2 dpeg

013

AITAN

OEMA A
Al. 9§
A2. «a <>
A3. vy
A4, b
AS. i) Ca+2H,0 — (a( )

ii) 5H,0,+2 , +3H, 50,

+2%S04 +@4 8H,0

G EYeL: C+¥0,—Co, , AH =-390kJ
X2 2H,+0,—>2H,0 ,  AH=-570kJ
H (3) avtiotpoon: CO,+2H,0 - CH,+20, , AH =+890kJ

[IpocOétm xatd péAN:
C+2H,—>CH, , AH =-390-570+890 = ~70 kJ

Apa: C+2H, ->CH, , AH =-70kJ

KOwong nouou TPOKVITOLV Ol

TOPAKATO
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B2.

o) ot exthoyn to (o)
Avtioroynon:
I, =TI,
n-R-T =

NV=nRT=I=

=>n-1,=n+n)-T, =>n-350=(n +

n
=>Tn =6m+6n=>6n=n=>n=—

e H avénom tov dyKov mp
1GOPPOTIOL KIVEITOU TTPOG T

AXAG €0 An =0

oA, agp

A\ATTEON TNG TIEGTNC, GLVETMG 1 YNUIKN
1V TAEDPAL E TOL TEPIGGOTEPA mol aepimy.

N pog Ta 0e&1d
iCe eon X.1

AAMG x=0,01M , omdte/[HI]=0,06—-0,02 =0,04 M
ko [/,]=x=0,01M

—4
Apt K. _[H,] [52]: 0,01 0,201 _ 10 Lk, 1
[HI] 0,04 16-10 16
[Teipapa 2:
M) 2HI = H, + b
<_
apyn - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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E_3.X)20(a)

AMMG 2y =0,04 = y=0,02M ,
Apa [H,]=[1,]=0,02M
~0,02-0,02

022 a2 =1

Apa K,

>

B) Emeion m avtidpaon eivon evdodgpy

ne v avénon g Bepuoxpaciod
poc ta. 01, omdTE KOl AVEAVEL K

POG T

OEMAT

I't. 'Eotw m mol H, , n, mo

I2.

C,H,: 1mol
0,1mol
Hx 1mol
0,2mol

Apa. 0=0+0,+0, =

39+154+57 = Q =300kJ

I'3.

&4, avtd onpuaiverl ot
tooppomion petoaromileTaon
.. Apa 10 meipapa 2 (oto
ypoTomomOnKe o€ pEyaALTEPN

ovpe amdielr 10%, dpa oto OBepodpetpo amoppopdtor o 90% 1ng

mapayopevng Beppotntag omd v Kowon tov piypatog O, = %-300 =270kJ .

Apa 0,,=(m-c+C)A@ = 270=(2-4+C)-30=8+C=9=C=1ki/K
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A2.

A3.

P E EITANAAHIITIKA O@EMATA 2013 E_3.X)20(a)
OEMA A
Al.
(mol) 2XO0, + O -— 3
opyn 2
uetaforéc -2x
X.I 2-2x

2x 2

L. CY
¢ [XO,F-[0,] b

TPocHET®
TEMKA
1
(?)2 |4
npénel Q. =K =2& 7 2:2®E:2®V:4L
_— 2 - —
(V) ”

Apa o 0yKog pémetl va awénbei katd 4-3=11L
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